

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій

Станом на 09.11.2018 року



Запроваджено карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L) в Черкаській області, Драбівському р-ні в межах Безпальчівської сільської ради на площі 2,4 га, Кантакузівської сільської ради на площі 1,4 га, Свічківської сільської ради на площі 1,6 га та Нехайківської сільської ради на площі 2,6 га.

Розпорядження Драбівської РДА від 31.10.2018 р. № 267.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного бур'яну – амброзії полинолистої вказані в Розпорядженні № 267.*



ДРАБІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

31.10.2018

№ 267

Про запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій на території Драбівського району

Відповідно до статей 21,41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 29, 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи лист відділу карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області від 19.09.2018 № 03-23-15, з метою своєчасної локалізації і ліквідації амброзії полинолистої та недопущення подальшого її розповсюдження на території району:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій в адміністративних межах: Безпальчівської сільської ради на площі 2,4 га, Великохутірської сільської ради на площі 2,0 га, Драбове-Барятинської сільської ради на площі 2,9 га, Кантакузівської сільської ради на площі 1,4 га, Кононівської сільської ради на площі 1,2 га, Михайлівської сільської ради на площі 2,0 га, Свічківської сільської ради на площі 1,6 га, Нехайківської сільської ради на площі 2,6 га, Шрамківської сільської ради на площі 0,1 га, Драбівської селищної ради на площі 2,5 га, села Вершина Згарська Зорівської сільської об'єднаної територіальної громади на площі 2,0 га.

2. Заборонити на час карантинного режиму вивезення за межі території Безпальчівської, Великохутірської, Драбове-Барятинської, Кантакузівської, Кононівської, Михайлівської, Свічківської, Нехайківської, Шрамківської сільських рад, Драбівської селищної ради, села Вершина Згарська Зорівської сільської об'єднаної територіальної громади вражених карантинними організмами об'єктів регулювання (вся продукція рослинного походження) без карантинних сертифікатів, виданих державним інспектором відділу карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки Головного управління

Держпродспоживслужби в Черкаській області, в тому числі приватними особами всіма видами транспорту у вантажі, поштових відправленнях.

3. Рекомендувати виконкомам сільських рад, керівникам і спеціалістам сільськогосподарських підприємств, селянських (фермерських) господарств, приватним господарствам, які розташовані на територіях Безпальчівської, Великохутірської, Драбове-Барятинської, Кантакузівської, Кононівської, Михайлівської, Свічківської, Нехайківської, Шрамківської сільських рад, Драбівської селищної ради, Зорівської сільської об'єднаної територіальної громади:

3.1. Суворо дотримуватись карантинних вимог при транспортуванні зберіганні, переробці та реалізації сільськогосподарської продукції рослинного походження, на яку розповсюджуються карантинні обмеження щодо амброзії полинолистої.

3.2. Провести комплекс агротехнічних (виривання з корінням, скошування тільки у фазі бутанізації) та хімічних (на ділянках де дозволяє інструкція по санітарних нормах) заходів по ліквідації амброзії полинолистої.

4. Виконкомам Безпальчівської, Великохутірської, Драбове-Барятинської, Кантакузівської, Кононівської, Михайлівської, Свічківської, Нехайківської, Шрамківської сільських рад, Драбівської селищної ради, запропонувати виконкому Зорівської сільської об'єднаної територіальної громади забезпечити контроль за виконанням підприємствами, установами, організаціями, які розташовані на територіях та громадянами, карантинних вимог.

5. Сектору внутрішньої політики апарату райдержадміністрації забезпечити опублікування розпорядження в районній газеті «Драбівщина».

6. Розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення в районній газеті «Драбівщина».

7. Вважати такими, що втратили чинність, розпорядження райдержадміністрації від 27.09.2007 № 405 «Про запровадження особливого карантинного режиму по амброзії полинолистій на територіях Шрамківської селищної та Кононівської сільських рад», від 12.08.2008 № 217 «Про запровадження особливого карантинного режиму по амброзії полинолистій на території Драбове-Барятинської сільської ради», від 04.08.2009 № 240/01 «Про запровадження особливого карантинного режиму по амброзії полинолистій в адміністративних межах Драбівської селищної та Великохутірської сільських рад», від 13.09.2010 № 295 «Про запровадження особливого карантинного режиму по амброзії полинолистій в адміністративних межах Михайлівської та Вершинозгарської сільських рад».

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Лободу В.В. та управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації.

Голова



І. Гайдай

